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Felelős szerkesztő és lapkiadótulajdonos
LÁSZLÓ JÓZSEF.

óta vívnak a magyar nép legjobbjai, 
hogy elérhessék azt, ami isteni és em­
beri törvények szerint megillet egy 
népet. Hiába küzdelmük ! Balga vállal­
kozás s nem fog más eredményei járni, 
minthogy a magyar nemzet gyöngesígét 
megmutatva, szégyen borul reánk. — 
Hiszen hányán vannak, akik jobban 
tudják, hogy a magyar nemzetnek nem 
a magyar nyelven vezényelt hadsereg, 
amely szülőföldjét nem gyalázza, h. nem 
vele érez, nem önállóság s gazdasági 
föllendülés kell, hanem a felső parancs 
hii teljesítése, mert ez gyógyír minden 
fájdalomra. A nép megrontói, akik 
mást akarnak s üldözik őket minden 
téren. Még együtt megbeszélni sem 
engedik, amit a nép kíván s feloszlat­
ják később a gyűlést, ahol a vezérek 
tanácskoztak. De hiába való az árúlók 
szemérmetlensége. A koronás király 
magához hivatja a nemzet bizalmasai­
nak a letéteményeseit, nagy tiszteletnek 
örvendő vezéreit s egy nemzet epe- 
kedő öröme kiséri útjokon az osztrák 
fővárosba. De odafenn Bécsben nem 
kérdeznek semmit, csak egy kis cédu­
lán parancsot adnak át, mely semmit 
sem igér abból, amiért évek óta lázban 
ég az ország s ridegen elküldve, búsan 
térnek haza a nemzeti élet fölkent 
bajnokai. Idehaza pedig keserű fájda­
lom üli meg a lelkeket.

Buds pesten Barabás beszélt arról, hogy a 
szavazatjogot a nőknek is meg kell adni, ez 
bohó beszéd, mely csuk as eszme komolysá 
gát dönti meg.

TOLLHEGYEN
— április 23.

(A „sxurtoa“ Szilágyi.; A por, hamu, 
semmivé vált szabadelvű és haladópárti sajtó, 
nagy tehetetlenségében, igen ártatlan módon 
igyekszik bosszúját tölteni a koalíción és 
kivált a koalíciós kormányon. Apró nyulacs­
kákat lődöz ki ellene és nem átall ilyenkor 
i király szájába adni a koalíció vezérférfiait 
becsmérlő nyilatkozatokat. így olvassuk az 
„Az Újság“-újságban ő Felségének itt kő 
vet-ez 6, állítólagos nyilatkozatát :

— Polónyi Géza külsőjében is hasonlít 
Szilágyi Dezsőhöz, csakhogy még szurtosabh 
nála . . .

Szilágyi Dezső és szurtos 1 A ki oly 
sokat adott megjelenésének választékos, esi 
nos voltára, hogy azt a Nemzeti Kaszinó 
egyik lakomáján gróf Károlyi István toast- 
ban emelte ki ! Ha — a mi teljes lehetetlen­
ség — az uralkodó csakugyan tett valamely 
Szilágyit és Polónyit becsmérlő kifejezést, 
akkor itt a német szavakat fordító toliász 
követett el baklövést. A király mondhatta 
azt, hogy „Polonyi ist womöglich noch rus- 
tischer, als Szilágyi 1“ Vagy is rusztikusabb, 
magyarán darabosabb még Szilágyinál is, a 
miben lehet valami. Csakhogy a fordító urfi 
nem tud deákul és a „Kuss“ szóra gondolt, 
a mi kormot jelent 1 így telték meg a 
nagyon is urias külsejű Szilágyit szurtossá, 
a kik — úgy látszik — jobban tudnak fér 
diteni, mint fordítani 1

Hullámok
április "23

1867. junius 8-án. (Kőnnigréc 
után.) Dörögnek az ágyuk s a budai 
bércek százszorosán visszhangozzák az 
üdvlövéseket. Örömtői mámoros nép 
járja be a főváros u cáit. Szőnyegek 
díszítik a házukat s leng a lobogó a 
nyári levegőben. Boldogságban úszik 
minden lakója Magyarországnak s addig 
éljeneznek, mig a torkuk bírja. E napon 
koronáztatja meg magát az uralkodó s 
szent esküvel Ígéri, hogy a törvényeket, 
Magyarország szabadságát, alkotmányát 
megtartja s másokkal is megtartatja 
Nemzeti szabadságáért élni halni tudó 
népnek nagy övömét érjük. Hiszen 
amiért sírtak a bús árvák s az öz­
vegyek s fajén forrongott a férfi lélek, 
a közös édes anya meg van vigasz­
talva, oda van láncolva újabb tör­
vényekkel a vérét szívó Ausztriához.

1906. április hó végén. A koronás 
királyt az ország minden részéből hó­
doló feliratokkal üdvözlik. Polónyi Géza 
Isten áldását kéri az alkotmányos ki­
rály fejére . . .

S politikai helyzet

— Saját tudósítónktól. —
Budapest, április 23.

A vidékről beérkezett megbízható tudó­
sítások és hivatalos jelentések alapján össze­
álló oíták már a statisztikát a választások 
várható eredményéről. E szerint a független- 
eégipárt körülbelül 200—210 mandátumot 
kap, az alkotmánypárt tagjainak száma meg­
közelíti a 100-at, a néppárt mintegy 35—40 
tagra számíthat, a többi megoszlik a párton- 
kivüliek, (akik közé a volt szabadelvűek és

(Ax általános sxavaxatjog.) A lel­
kűnkből szólott Polonyi, a midőn kijelentette, 
hoy 7 „az újonnan nyert politikai jogok az 
állam. a család, a tulajdon ellen vissza­
élésre ne legyenek felhasználhatók.“ Ez a 
helyez, ez az igaz. — A kellően kiterjesztett 
választói jognak a hazafiság, az erkölcs és 
a rend alapján kell nyugodnia, másként a 
hkza veszedelme fejlődnék belőle. A mit

1905. szeptember 23-án. Törvény­
nyel kezében- igaz ügyében bízva, évek

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár- 
__ köhögés, skrofuiozis, influenza

ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajanlva.

Inak, kérjen mindé ah*Minthogy értéktelen utánzatokat is km 
„Koche“ eredeti t.
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a szászok számítandók) továbbá a nemzeti­
ségiek (akik megfognak szaporodni) és a 
szocialisták között.

(Szabadelvű befolyások.)
Hivatalos befolyást a választási moz- 

galmakuim sehol sem tapasztalnak. Mind­
össze két vármegyéből érkezett panasz : 
Bogarasból és Toroníálból, ahol állítólag a 
régi főispán és a vármegyei vezeiőkörök 
preszsziót fejtenek ki a volt szatadelvüpárti 
jelöltek érdekében. Mint halljuk, a kormány 
alapos vizsgálat tárgyává teszi a panaszokat, 
s amennyiben intézkedés szüksége forogna 
fenn, gondoskodni fog az orvoslásról. Maga 
a kormány sem közvetve, som közvetlenül 
nem avatkozik a választások politikai isá- 
nyitásába.

(Uj főispánok.)
Az uj főispánok második csoportjának 

kinevezése holnap jelenik meg a hivatalos 
lapban s ezzel egyelőre befejez vés a kor­
mánynak a szemólykérdésekben folytatott 
akciója.

(Wlassics kineveztetése.)
XVekerle Sándor miniszterelnök holnap 

vagy holnapután Bécsbe utazik. Ez alka­
lommal előterjesztést tesz a királynak a köz- 
igazgatási biróság elnöki izékének betöltése 
iránt is. A közigazgatási biróság elnökévé 
tudvalevőleg Wlassics Gyulát tievezis. ki, a 
ki éppen ezért nem is vállait képviselőjelölí- 
séget.

(Szterényi programmbeszéde.)
Szterónyi államtitkár ma választókerü­

letébe Orovioara utazott, ahol holnap meg­
tartja programmbeszédét.

Válasz meghívásra.
Törékeny, gyönge szép virágom ! 
Bocsáss meg nékem, Édesem ! 
Nem fogadom el meghívásod" . . 
Jobb itthon nékem, csöndesen 1 
Idegen nékem >>z a légkör, 
Szégyent vallhatnék ott nagyot . 
S ha ferdeségem kinevetnék :
Mit szólanái majd te is hozzá, 
Hogy olyan ügyetlen vagyok 1

Jobb nékem itthon, kis szobámban ! 
Nem gátol itten semmisem 1 
A te vendégicl minden lépten 
Megmosolyognának — hiszem.
Nem is illek én abb’ a körbe,
Hol cifra leányok, asszonyok 
Elmellőznének, meg se’ látva . . . 
Da te csak mulass, angyalocskám ! 
Én itt is csak rád gondolok 1 . . .

Nélkülem is kedves, vidám légy,
3 ne igen jarkáj od-ki,
Hiszen meglátja a világ, hogy 
Hiányzik tőled valaki ! —
Vigyázz szivedre 1 Meg r.e lopják,
M % tart a csábos vigalom.
3 fia elmerengsz a tánc hevében 
— Üvegházi szép gyöngyvirágszál — 
Gond Íj ráül szőke angyalom 1

Szabó István.

(Visszalépett függetlenségi jelölt.)
Az erzsébetvárosi választó kerület­

ben a függetlenségi jelölt visszalépett. 
Ennek folytan ischekutz Győző meg 
választása, bizonyos.

(Uj államtitkár.)
Politikai körökben elterjedt hírek 

szerint Polónyi legközelebb betölti az 
igazeágügyminiszteri adminisztratív ál­
lamtitkári állást, melyre Imliug Konrád 
kúriai biró van kiszemelve, aki jelenleg 
a kodifikacionális bizottság osztrák ve­
zetője.

MAPI HÍREK.
Napról-napra.

— április 23.

Oh nemzetem bízom tebenned, 
Bízom de mégis féltelek!

(Megakadályozott programm- 
bessiód)

Aradról táviratozzák : A világosi 
kerület egyik román községébenGabányi 
Miklós volt képviselőt, a ki ott nem­
zetiségi jelölttel szemben Kossuth-párti 
programmal fellépett és megakarta tar­
tani programmbeszédét, a románok nem. 
hallgatták meg. Valósággal kiűzték a 
községből. A nép olyan fenyegerő ma­
gatartást tanúsított, hogy Gabányi kény­
telen volt a községházára menekülni. 
A segítségül hivott csendőrök a fel­
dühödt románokat csak nagynehezen 
tudták szétkergetni. 4. képviselőjelölt­
nek csendőrfedezet mellett kellett a 
faluból távozni.

Bírod — megáldva dús erővel - 
A tértiasság zálogát ;
A sújtott vaskesztyüs maroktól 
Kezed még vissza nem vonád. 
Edzett, erős vagy, ah, de jó is, 
Hamar bizalmas, gyermeteg . . . 
Nem a kemény szorítás, a lágy 
támogatástól féltelek. . .

Hagjjún a sebző fegyver; — a seb 
Gyógyító irtó! féltelek . . .

(A horvátok ragaszkodása.)
Zágrábból jelentik : A horvát, dal­

mát és szerb ellenzéki képviselők most 
tartott kongresszusa egyhangúlag ki­
mondotta, hogy az egyesült horvát el­
lenzéki pártok a magyar nemzet alkot­
mányos küzdelmét továbbra is leghat- 
hatósabban támogatják.

De nem ! te bű maradsz magadhoz, 
Kisertésben, bajban szilárd ! 
így lesz fölmentve állj, vagy essél, 
Ha a jövő ítélt, bírált.
Légy, légy erős munkálva, bitben.
Se vakmerő, se csüggeteg. . .
Hadd érjen a boldog csalódás,
Hogy ok nélkül féltettelek.

Tompa Mihály. „Novemberben“ (1865.)

Az amatőr kiállítás.
április 33.

(A nagyszebeni uj egyházi kerület 
jelöltje.)

A nagyszebeni ujegyházi kerület- 
! béna szászok dr. Gráczi Gusztáv szer- 
; kesztőt léptették fel jelöltnek.

A szí. Erzsébet nöegylet által rendezett 
s oly fényes sikerrel lezárt amatőr festmény 
és fényképdállitásoa a kiválóm érdemes ki­
állítókat díszoklevéllel tüntette ki a rendező- 
bizottság A kitüntetetlek — kik részint 
arany, részint ezüst a bronz diszotbvelet 
kaptak, — névsora a következő :

Aber Lujza, Agncola Adolfné, Ambrus 
Vilma, Balogh Anna, Bar.ók Margit, Ber­
ger Ilka, özv. Bogdánná Ruszka Margit, 
Borzsovav Róza, Brüll Oxzkárné, Csanak 
Jánosnó, Gsanuk Margitka, Dr Csikós Sán 
dorné, Deme'rovics Duci, Dezső Ferenonó, 
Dezső Margit, Divónyi Gizella, Dobíeczky 
Sándorné, Dőri Györgyné, Eekensberper Ili,

A jó barát.
(Csehov.)

A bájos Dóra. vagy amint az útlevél­
ben szerepeli : Fedóra Usakoff, mikor kike 
rült a kórházból, olyan helyzetben volt, ami 
nőben azelőtt soha ; nem volt lakása és nem 
volt egy kopekje sem. Már most mit esi 
náljon ?

Legelőször is a zálogházbe ment, nhol 
türkiz gyűrűjét — egyetlen értékes holmi 
ját — zálogba tette. Égy rubeit kapott rá... 
De mit vehet egy rubelen? Nem kaphat érte 
se divatos jaquűtte', se magas kalapot, se 
szép cipőt, a dolgok nélkül pedig szinte úgy 
érez'.e magát, mintha meztelenül járna. Azt 
képzelte, hogy nemcsak az emberek, hanem 
a lovak és kutyák is csak ót bámulják s ki 
nevetik a ruhájának az egyszerűsége miatt. 
Csak a ruhájára gondolt míg az a kérdés, 
hoey hol fog aludni és mit log enni, egyál­
talán nem nyugtalanítót.a.

Csak legalább egy jó baráttal talál 
kozna ! gondolta magában. Pénzt kérnék 
tőle . . . És nem utasíthatom el. mert . . .

De nem találkozott egy jó baráttal, 
egy ismerős úrral sem. Nem le-t volna ne 
ház reájuk találni, a Renaiesanceban, de a 
Renaisssanceba ilyen egyszerű ruhában, ka- 

j lap u-lkül nem enged,k be.
Mit csináljon ?
Hosszas vonakodás után, miután már 

I belefáradt a sok járásba, ülésbe és töpren- 
j gésbe, rászánta m gát a legvégső eszközre, 
. arra, hogy valamelyik jó barátját, valamelyik 
1 is, .erősét meglátogatja s pénzt kór tőle.

nagyon meg-

valamit. csak 
mikor 

ad

De hát melyikhöz menjek ? . . . Misá­
hoz nem menetes, mert megnősült ... A 
vöröshaju öreg meg egész nap hivatalban 
van . . . Eszébe jutott Bünkéi fogorvos, egy 
kikeresztelkedett fogorv -s, aki h-rorn hónap 
pal ezelőtt karperecét ajándékozott neki és 
akinek egy a német klubban souper alatt 
egy pohár bort öntött a fejére. Mikor ez a 
Bünkéi eszébe jutott, Dóra 
örült.

Bizonyosan kapok tőle 
otthon találjam — gondolta magában, 
elindult a fogorvoshoz, ha pedig nem 
semmit, akkor összetöröm a lámpáját . . .

Mikor a fogorvos lakásához közelebb 
ért, már készen volt a térré ; nevetve ha­
ladt fel a lépcsőn, beront az orvos szobájába 
s huszonöt rubelt követelt tőle. De mikor 
odaért és a csengőhöz akart nyúlni, egy­
szerre szótfosziott a terve. Dóra hirtelen 
félni kezdett, sőt r.-.-megett is, ami ezúttal 
először történi vele. Durva és szemtelen csax 
vidám társaságot ban szokott lenni, most 
azonban közönséges ruhában ás egy közön­
séges kérege‘0 szerepéoen nagyon józannak 
és félénknek érezte magát Szégyen és féle­
lem fogta el.

Ti lán már el is felejtett — gondolta 
magában és nem merte megnyomni a
csengőt.

És bog ijek be hozzá ilyen ruhá­
ban? Olyan vagyok, mint valami koldus 
vagy szobaleány.

Dóra megnyomta a csengőt ... Az 
ajtó mögül léptek zaját hnl’otia.

Itthon vau a Doktor ui ? — kérdezte.
Most már jobban szere1 e volna, ,ia a 

partás nemmel válaszolt volna. Helyett
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Füstös Erzsiké, Goldstein Zseni, Györffy 
Honk», Hoffmann Margit, Iskola nővérek te­
mesvári anyaháza, Jeney Mariska, Kadarász 
Gyuláné, gróf Klebelsberg Erna, Koncznó 
Franko vb zky Gizella, Kovács Emmuska, Lo 
eonczy Margit, Mészáros Márta, Pálma Zsó 
fia, Péterffy Margit, Podolszky Ilonka, Po 
gány Stefi, Procopius Janka, Procopius Ka 
rolin, Regt cry Lenke, Siegmeth Lujza, 
gwetite intézet, Dr, Szász Adolfnó, Székely 
Mária, Szontagh Aranka, Szüos Ida, Török 
Margit Tőkei Ottilia, Uhlarik Margit, Ujfa- 
lussy Veronka, Ujváry Ilonka, Dr. Varga 
Emilné, Wenser Józsa, Zagyva Berta, gróf 
Zichy Micike urhölgyek, — Balogh Sándor 
Boldogh Kálmán, Bornemissza Barnabás, Dr. 
Borzsovay Jenő, ifj. Csanak József, Darvay 
József, Dr. Dzurilla Béla, Fauszt Elek, Fell­
ner József, Róm. kaih főgymnasium, Held 
Miklós, Illésy István, Irányi István, ifj. 
Irinyi István, Dr, Jászi Viktor, Katona Ma 
darász, Kogler János, Kontsek Géza, ifj, 
Kovács János, Kovács Mihály, Kovács Ti­
bor, Kovács Zoltán. Krizsár Aladár, Lázár 
Elek, LeidenToat Sándor, Lókodi Sándor, 
Magyerossy Ferenc, Markovics Albin, Men 
gele Ferenc, ifj. Miskolczy Jenő, Miskolozy 
Sándor, Müller Arthur, Nagyróvi Harangi 
György, Németh László, Polgár Marcel, Ru 
zsicska Gyula, Sain Márton, Sedlazek Rio ■ 
hárd, Sebess János, Seres Lajos, Steinfeld 
István, Szabó Elek, Szekér Mihály, Székely 
László, Tar Imre, Török Imre, Török Tibor, 
Vántsa Dezső, báró Wangenheim Gyula, 
Weszprémy Jenő, gróf Ziohy Ernő urak.

A szt. Erzsébet nőegylet elnöksége ez 
utón mond köszönetét s nyilvánítja őszinte 
háláját mindazoknak, kik szívesek voltak a 
f. hó 14—17-ig rendezett amatőr kiállítás 
sikerének előmozdítására közreműködni. Első 
sorb in a látogató közönségnek, kik műszere 
tetükkel és jószívűségükkel lehetővé tették a 
kiállítás erkölcsi és anyagi sikerét, különösen 
köszönetét mond ft. dr. Jászay Rezső r. k. 
főgyrnn. igazgató urnák, — aki szives volt 
az egylet használatára, a vajztermet és szom­
szédos termeket átengedni, és a debreceni 
roüpártoló egyesületnek, mely Mihalovics 
Jenő ur utján a kiállítás technikai kellékei­
hez szükséges dolgok egyrészét nagylelkűen 
kölcsönözte. Legőszin'ébb hálával és eiisme 
réssel adózik Lesczinszky Kornél tanár ur­
nák, ki a kiállítást nagy gonddal s művészi 
kezekkel rendezte s hogy az fényes siKert 
ért el, főképen neki köszönhető. Köszönetét

fejezi ki a rendező bizottság minden egyes 
tagjának s mindazon választmányi hölgyek­
nek, kik a kiállítás rendezésében résztvenni 
s a tárlaton a látogatókat kalauzolni kegye­
sek voltak. — A jótett s a szegények érde­
kében tett fáradozás önmagában hordja a 
dicséretet 1 (B *•)

— Kép a vásárból. Elénk, mozgal­
mas a város képe. Meglátszik, hogy nagy­
vásár van, tavaszi nagy vásár, mely az ösz- 
szesek között a legnépesebb. Különösen a 
Széchényi utcán csakúgy nyüzsög az ember- 
áradat. Azon az oldalon, ahol az árusok 
bódéi vannak felállítva, oly nagy a tolongás, 
hogy valóságos küzdelemmel, tülekedéssal 
lehet közlekedni. Itt már kezdődik a vasár, 
melynek igazi képe azonban csak az utea 
végét;, lent a térqn bontakozik ki. A mézeska 
iácsos, bazáros, különféle portékás sátrak és 
ruhás bódék tömkelegéből kiérve, már messziről 
hallható zsivaj, lármás hangszerek hangjai 
üti meg füleinket. Dobpergés, ointányér 
csattogás, trombita harsogás fülsiketítőén 
zajos vegyiiléke jelzi távolról, hogy ott van 
komédia. Ott tömörül a kiváncsiak rengeteg 
serege. Ember, ember hátán tolong arra felé 
oda megy mindenki aki látni akar valamit. 
De hogyne, mikor van is mit nézni. Itt a 
panoráma, amott ez állatsereglet, másutt a 
cirkusz vonzza a közönséget. De van aztán 
még sok minden, bolha színház, macska 
zene, igazi eleven szemesen, akinek fehér­
bőrű felesége és többé ke^é bí fekete gyer­
meke vau és aki szanszkritül magyaráz a 
sokaságnak, nagy haadabandázva, mutogatva 
a sátor felé, hogy bant van a sok látni való 
A vásári közönség pedig a kíváncsiságtól 
ösztönözve a kintorna jajgató hangjai inel­
lett nyakra-főre vonul be megtekinteni a 
a ponyvasátor rejtelmét. A dolognak se 
hossza se vége. A szorgosén nem fárad ki 
a handabandázáshan, a közönség pedig a 
szemlélődésben. Szóval csupa élénkség, moz­
galom a vásár. Folyik az adás vevés síb.

_ A Csokonaikor e hó 25-én szerdán
d. u. 5 órakor a kollégium dísztermében felol­

vasó ülést tart. Az ülés sorrendje: 1.
Ziohy Mihályrd. Szabad előadás: tartja: 
Bosznav István, a Csokonai -kör Lgja. 2. Köl­
temények. Gáspár Imr.) „Jegyzetek“ című 
saj ó alatti verses könyvéből. Felolvassa : 
Szunyogh Barna, a Csokonai-kör tagja. 3. Egy 
orosz parasztköllő. Irta és felolvassa : dr. 
Molnár István, a Csokonai-kör tagja. Tag és 
hozzátartozója belépti dijat nem fizet. Nem 
tagnak belépti dij 1 korona. Deák-jegy 2U 
fillér. Jegy váltható vagy tagul jelentkez­
hetni Tóth Béla köri pénztáros gyógytárában.

— Kossuth üdvözlése. A debreceni 
kereskedelmi csarnok elnöksége ma a kö­
vetkező levelet kapta Kossuth Ferenc keres­
kedne miigyi miniszter úrtól:

„Igen tisztelt Uraim 1 Kereskedelmi 
miniszterré történt kinevezteíéiem alkalmáviu 
nyilvánított szives üdvözletükért fogadják 
őszinte köszönetéin kifejezését. Mondanom 
sem kell, hogy a vezetésemre bízott ügyeket 
erős kázz'd abba az irányba vezetem, a hol 
az önálló magyar államiság magasztos ősz 
szesége, az önzetlen hazafiság őserejével 
felépül. Hazafias üdvözlettel Kossuth."

— Feltört sátrak. Máskor, — amikor 
csend és nyugalom honol a városban 
sem múlik el nap kisebb nagyobb lopás s 
avagy betörés nélkül, az mag szinte termé­
szetes, hogy ilyenkor vásár idején történ­
nek sífajta esetek. A rendőrség lzgéberebb 
figyeime sem tudja ennek elejét venni. Bár 
a napokban tartott razziák alkalmával sere­
gestül fogták el a kétes, gyanús alakokat, 
ma reggel több vásári edénykereskedő je­
lentette a bűnügyi osztályon, hogy sátorai­
kat ismeretlen tettesek az éjszaka feltörték 
és kirabolták. A rendőrség nyomban meg­
kezdte a nyomozást és még a nap folyamán 
elfogta a betörőket Elekes Sándor, Kozák 
Ferenc, Babotán Nagy József és Kábái Sán­
dor helybeli rovott múltú csavargók szemé­
lyében, akit közül ketten épen tegnap let­
tek elfcoosájtva a rendőrség fogházából. A 
tolvajokkal együtt az ellopott edények nagy- 
része is megkerült.

— Elmaradt ezociálista gyűlés. A
debreceni nemzetközi szocialisták vasárnap 
délután 3 órakor jelölő gyűlést akartak tar­
tani, de a gyűlés elmaradt és nem jelöltek.

azonban beboosátoitu az előszobába és le 
vette válláról a köpenyét.

A lépcső nagyszerű volt, sőt pompás e 
fényűzésből azonban Dórának leginkább egy 
nagy tükör tűnt, fel, amelyben egy eizullott 
alakot látott, a kin nem volt sem divatos i 
jaquett, sem magas kalap Es különös bovy 
most, amikor oly szerényen volt felöltözve, 
mint valami mosónő vagy varrónő megint 
szégyelte magát, nem volt benne semmi e 
szántság, semmi szemtelenség, sőt már nem 
is Dórának, hanem csak Fedóra l sakofl nak
képzel'e magát. , .

Kérem — szólt a szobaleány, aki a 
fogorvos szobájába bevezette, — azonnal jön 
a Doktor ur, tessék leülni.

Dóra ledőlt egy puha karosszékbe.
Egyszerűen azt mondom neki, hogy 

adjon kölcsön huszonöt rubelt — gondolta 
magában. Ez nagyon tisztességes dolog, mert 
a fogorvos ismerősöm, jó barátom Csak eg 
alább ki menne ez a szobaleány, az ő jelen 
létében különös volna. Egyáltalában minek
áll itt ez a leány ? . ,

Körülbelül öt perc múlva nyílt az ajtó 
és bejött Finkel, egy nagy. kövérarou kidül­
ledt szemű fekete zsidó Az arca, a hasa, a 
tokája mindene « jó akottságra vallott és
olyan visszataszító volt . • • 1 1 .
b4 vagy a német klubban rendesen sokkal 
vidámabb volt ; sokat költött a nőkre, szí­
vesen tűrte a tréfájukat. Mikor például Dóra 
egy pohár bort öntött a fejére, csak mosoly 
„c-t és"az injával megfenyegette Most azon- 
b,„ komor volt 6s kimos és fontoskodott,
mÍn‘ r'Sitt fi»“ - nőéiül,

hogv rá* ózott volna Dórára.

Dóra egy pillantást vetett a szcbaleány 
komoly arcára, majd Finkel, kövér alakjára, 
aki öt nyilván nem ismerte meg és elpirult.

— Mit parancsol ? — szólt az orvos 
mos* már kissé idegesen.

— A ... a ... a fogam fáj — dado­
gott Dóra. „ , „

— Aha, melyik foga ? Hol ?
Dórának estébe jutott, hogy van egy

ödvas foga. , ,
Itt lenn ... a jobb oldalon . . . caao

gott zavartan. . , . ....
— Hm, hm, . • • Nyissa ki a száját.
Fin kei összeráncolta a homlokát és az­

tán elkezdte a beteg fogat nézegetni.
_ Fáj ? — kérdezte és valami hegyes

vassal ekezdett kotorászni a fogban.
_Igen — hazudott Dórd. Ka gtcub-

kezne rám, — gondolta magában — bizonyo­
san megismerne azonnal De ez a szoba­
leány. Ugyan minek ál) itt.

Finkel valami gőzgéppel belefujt a 
szájába és igy szólt :

— Nem tanácsolnám, hogy ezt a fogat, 
kitömesse, mert úgy se sok hasznát vehetné
m^r Miután még egy ideig kotorászott a 
fogban es dohányos ujjaival megtapogatta 
Dóra Ínyét, visszafojtotta a lé.egzetét és 
valami hideget, dugott Dórának a szájába.

Dóra hirtelen 'e'tcnetes fájdalmat, ér« 
zett,- f'-lkiálitott ős belekapaszkodott r mkel­
nek a karjába. ,,

_Ne a baj, nem baj, — mormogott az
orvos, U vn ne legyen ilyen ijedős. Ennek 
a fognak úgy sem vi hette volna már mász­
nál. Bátornak kell lenni,

És dohányos ujjai között ott volt az 
odvas fog, meg is mutatta Dórának. A szoba 
lány egy csészét tartott eléje.

Otthon hideg vízzel öblögesse a száját, 
— szólt Fin kel — akkor majd eláll a vér­
zés. S meglátszott a fogorvoson, hogy várja, 
hogy menjen már a látogatója s hagyja őt 
békén.

— Adieu, — szólt Dóra és az ajtó felé
indult. .

— Hm — ós a munkámat ki fogja 
megfizetni ? szólt Fiókéi mosolyogva.

— Ab, igen, majd elfelejtettem.
Dóra nagyon elpirult és odaadta a fe 

ke!e zsidónak azt a rubelt, melyet a türkiz 
gyűrűjére kapott.

Mikor kiért az utcára, még jobban szé­
gyellő magát, mint eddig; de most már 
nem szegénysége miatt; nem is gondol: 
arra, hogy nincs magas kalapja, divatos jaqu 
ettje és szép cipőié. Mikor az utcán véresei 
köpött, minden vö.ös fölt az ő életéről be­
szélt, az 6 rossz és nehéz életéről, azokról a 
keserűségekről, amelyeket eddig szenvedett 
s a melyekben holnap, egy hót, egy év múlva, 
sót egész életében a halála napjáig mindig 
része jesz

0, milyen borzasztó élet ez I 0 Istenem, 
mily borzasztó ez 1

Ktilömben már vasárnap ott volt a Re 
r;aissar.ee ban és táncolt, óriási vörös kalapja 
volt, divatos jaquettjg és szép cipője. Es egy 
fiatal kereskedővel vacsoráit, aki aznap jött 
Kazán hói . , .

Fordította Margó Aurelió.

pH
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miután a -áros mindhárom kerületének lúg 
cetiecségi és 48-as párti képviselő jelöltjei az 
általáms, titkos és egyenlő szavazati jog 
hivémk vallotta a'agát. Jól is tennék a 
szoeiálisták, ka az egyhangú válasz.ás ele 
akadályt nem gördítenének.

— Witte a zsidókról A zsidókér­
désről Witte következőleg nyilatkozott ogy 
orosz újságíró előtt: Én magam nagy ro- 
konórzéssel viseltetem a zsidók iránt és az 
az óhsjorfe, hogy teljesen szabadok legyenek, 
de a zsidók maguk hibásak. abban, ha őket 
most nem lehet felszabadítani. — A zsidók 
mindenütt a forradalom első soraiban álla­
nak. A zsidókérdésben semmit sem szabad 
a nép akarata ellen térni. Ez a cár véle­
ménye is. Az oroszok azt mondanák: a zsi­
dók "felszabadultak, mert minisztereket és 
kormányzókat gyilkoltak meg. Ha tehát mi 
oroszok sl akarunk érni vä!sn.it, nekünk is 
forradalmat kell csinálnunk, miniszteredet és 
kormányzókat keli meggyilkolnunk.

— Városi nyaralók. A város nagy­
erdei nyaralói nagyon eihanyag-.lt állapotban 
vannak, miért is sok javítási munka vált 
ssiVíségBssá. A tanács a sürgés műn .ákst 
elrendelte a nyaralók végleges rendbehoza- 
alára nézve ped:g úgy határozott, hogy a 
izöks-8f vS ákhíaviiiátüok épitk^zésckct - ußjd 
ősszel rendeli el, amikorra a mérnöki híva- 
tál a tertr3k.3t és a költségvetést köteles vl- 
v ősziteiii,

— Veszett kutya garázdálkodás?.
A nagyhagyesi Hsrstein-főle tanyán veszett 
kutya garázdálkodott. Nem csak a kutyákat 
marts mes, hanem embert is. A megmarí 
hajdú.zoboszlói embert felszálliíották a Fas- 
leur-iiité reibe, mig a kutyákat kiirtják,

Halálozás. Elhunyt özvegy Ma­
gyar! Imréná született Kiss Rozália élete 
ó4-ik évében Hült tetemei 0 hó 24 én, d mi­
után 4 órakor fognak a római katholikus 
e?7ház szertartása szerint a Homokkert utca 
103 üt számú családi gyászháztól a Várad­
ul cai temetőben örök nyugalomra helyeztetni.

— Uj betegpénztár. A hajdúnánási 
ipartestület a saját kebelében beíegsegéiyző 
pénztárt akar létesíted, mert nincs megelé­
gedve a kerületi betegsagéiyzővel. Az alap 
s zabáivokat a belügyi kormány vóiemónye- 
zéi végett leküldíe a debreceni iparható- 
■■á hoz.

— Belőttek az ablakán. Az éjszaka 
líepees Sándor Móricz telep 15. szám alatt 
lak j kereskedő lakásának ablakait az éj­
szaka beütötték és az ablakon keresztül be 
lőttek A golyó szerencsére senkit sem ta 
iáit. A merénylő elmenekült.

— Takorykór a Hortobágyon. 
Riasztó hír érkezett a Hortobágyról. A vá­
rosi állatorvos a Máta mesret'.i ménesben 
három takonykóros lovat talált, amelyeknek 
kiirtását elrendelte, a ménesi szigorú zár 
a iá helyezte. A ménekből se lovat elvinni,
-. e keltetésre lovat befogadni nem uzabad. 
Nem lehetetlen, hogy ez egész lóállományt 
megfertőzte a rettenetes állatbetegség.

— A korcsmárosné halála. Az *j-
rzaka Budapesten a külső Kerepesi ut 2039 
szám aKtti „Sárga csikó“ csárda "ulajdonos 
sának Sásk", Is vánaak a felesége, született 
T5:öt Zsófia szivén lőtte magát és meghalt. 
A firtat 22 éves asszony okáról a rendőrség 
a k vetkezőket állapította rm-g, Tör k Zsófi 
öt esztendőrel ezelőtt ment férjhez Sáska 
Istvánhoz. Házasságuk boldoa volt mii.dad- 
di amíg nem kezdett a csárdába járni VAr- 
konyl G úla pánzvigyőri Kvieyázó. Várkonyi 
Gyű.a tüzesen udvarolt a csinos .asszonynak 
és úgy látszik nem hiába Az a szony szive 
reá hakgav.z a pénzügyőr szerelmes szavait. 
E " Itt u dák. bújtak, a férj azonbm nem 
mi doni tot fontosságot a d Jognak Vár- 
► ony- az ó budai b ns vámnál teljesített 
- ■ g ,l?.t)" s mégis állandó vendége volt a 
r 1 k Tegnap s ott volt. Együtt mu 
i a. onvny 4. Táncoltak, ittak őj-
t.z fél 12 réig E - kor az asszon ; a pénz
i-.'-vCrrei b- ment egy másik szobába Sás

kának feltűnt a váratlan eltűnése feleségének 
utána ment és ép m akkor nyitotta rájuk az 
ajtót, amikor a pénzügyőr ölelgette az asz- 
nzonyt. Sáska erre pofon ütötte > árkonvit, 
kidobta « korcsmából és megtiltott», hogy 
oda betegye a lábát. Az asszonyt pedig össze 
szidta. Negyedórával később a korcsma ud­
varáról lövés zaja hallatszott. A pincér ki 
rohant, de nem talált semmit. fiiz perccel 
később még egy lövés dördült el. Ekkor lám 
pávai járták körül az udvart és a jégverem 
megtalálták Török Z ófit. Meg élt Bevitték 
a csárdába. Mire azonban beérte*, a hatat 
asszony meghalt Először arra gondoltak 
hogy az asszony gyilkosságnak eao't áldoza­
tul. A rendőrség azonban megállapito'ta. 
hogy öngyilkosság történt, amit az is bizo­
nyított, hogy az asszony ujjain füstlecsapo- 
dások vannak.

— Elpáholt magyar. Kovács Gábor 
hajdúböszörményi atyafi a vásárrá rándult 
le Debrecenbe. Itt egyik külsősön csapszékb.-u 
alaposan kiöntött a garatra ás bortól gőzölgő 
feji el valakivel összetűzött, aki úgy aelyben 
hagyta, hogy be kellett szállítani a közKor-

_ Vasutasok röpirata. A vasutas­
munkások országos szervező bizottsága har­
mincezer példányban röpiratot a .olt ki, a 
melyben kifejti, hogy a munkások nem gon 
delnik sztrájkra, hanem a szervezkedés ere­
jével akarják kivívni a követeléseikéi. Már 
elérték azt, hogy a ezeivezkadésoen rejlő 
hatalmat mindenki kénytelen figyelembe 
ve mii s követeléseik egy része; valóra is 
váltották. Végül azt fejtegetik, hogy csakis 
a vasúti munkások külön szervezkedése ve 
ze.hot sikerre.

— A legöregebb őrmester halála.
Nagyváradon — mint onnan jelentik — 
meghalt a közös hadsereg legöregebb őr­
mestere : Fábián Ferenc. Majdnem félszAzad g 
szolgáit a nagyváradi 37-ik ezredben. Hosszú 
szolgálata alatt részt vett a 66-iki porosz 
hadjáratban, az olasz hadjáratban, abosznní 
okkupációban. A königgraetzi ütközetben ő 
mentette meg az ezred zászlóját. Osszonőtt 
lelke az öreg várral és a kaszárnya élettel. 
Nem akart nyugalomba menni még hetven 
éves korában sem. Hallani sem akart róla. 
Öt é/vel ezelőtt mégis rávették, hogy vonul 
jón nyugalomba. De még akkor se szakadt 
el a kaszárnyától. A nagyváradi vár egy bás­
tyája tövében rendeztek be lakást az öreg 
katonának és itt tartották, ápolták az ezred 

I pénzén. Az öreg Fábián tevékenysége még 
I ekkor sem szűnt meg. Bizalmi állást töltött 
! be 6 volt a vár felügyelője. Erre a címre 
I aggvon büszke volt az óreg. Néhány nappal 

ezelőtt szélütés érte és ekkor beszá litotiák 
a csapatkórházba. Ott azután meghalt, leg 
nép temették el nagy katonai pompával A 
temetésen részt vett az ezred egész tiszti­
kara és legénysége.

_ A gyémántcsiszolók világából.
Amszterdamban a gyémántcsiszolóknak egy 
év óta olyan jó dolguk van, hogy ehez csak 
a hetvenes évek eleje hasonlítható, mikor 
mejd szószerinti értelemben aranyeső hullott 
a munkásokra. A gyémántcsiszolók nem 
győzik a munkát, a keresetük nsgy, de a 
mily könnyen keresik, oly könnyen el is 

. verik, mint a hogy ez Henri Poláknak, a 
! németalföldi gyémántmunkás szövetség el 

nőkének a szövetség hivatalos közlönyében 
legutóbb megeresztett korholó prédikációja 
bél kisugárzik. „Ismerek egy rozetts-csiszo 
lót, irja Polak, ki három hét alatt csak Já­
rom hét alatt csak három napig dolgozott. 
A többi időt elmulatta, míg felesége és 
gyermekei otthon szül séget láttak. Alaposan 
magmo tuk ennek az emberne - a fejé , meg 
ígérte ugyan, hogy megjavul, de nem hisz 
szűk. Egy brilliánsmuukás a hét eiső három 
Kanjában rendesen ne n dolgozik, heti use 
tése 45 forint, do termósz3te?.en cs.k 
22 és fél forintot kap. A kényelmének 
leint 22 és fél forintot áldoz fői, oz°n, 
kívül e három henye napon iegalaby 
12 és fél forintot költ magára, s ha collati­
jának 10 forintot ad. a kor ennek «»•/,>' n 
meg kell elégednie. Hete ként tehát o-> »> 
rintot d ki a maga ké :y símére, ax-.ora 
összegei, a mekkorát Amszterdam nagyon 
-v.ódos emberei sem. Nyugodtan föltehetjuk,

1906. április 24.

hogy minden munkás hetenként legalább két 
napot mulaszt, a mi annyit jelent, hogy 
iparunk minden héten lsgdább 170 mun­
kással kevesebbet számlál. E henye inunká 
sok legnagyobb százalékát a kisköszörüsö:. 
szolgáltatják, vt.gyis azok a munkások, kik 
iránt most a legnagyobb a kereslet. „Szó­
val most olyan a helyzet, mint a hatvanas 
óvek elején. Épp olv nagyok a munkabé­
rek, sokan épp oly ín mar meggazdagodnak, 
mint akkor, a pazarlás és nevetségességig 
menő fény űzési és fnltünési vágy éppen ak­
kora, mint akkor, mikor a gyámántköszörü- 
sftk a vendéglőkben étkezés után ásvány 
vizzel mosták a kezüket s a színházakban a 
legdrágább helyet bérelték.

x LETZTER JÓZSEF fényképészeti, 
festészeti és fény képnagyítás; műterme Piac­
úié» 44. dr Ujfalussy ház Állandó fónykóp- 
kiálitás a műterem kapubej furatán ál levő ki 
rakatban,

x Magyar ember nem használ mást, 
csak a Hres Hajdúsági pedröt, mely
legjobb bajusznövesztő és ápolószcr az összes 
bajuszped-ő készítmények között Hatása gyors 
és biztos! Postán 3 doboz 2 korona 15 fii 
lórért utánvéttel bérmentve küld a készítő 
Grósz Naay Ferenoz gyógyszerész, Debrecen. 
Kossuth-utca. 107—x 37.

x Kitűnő szabása színes és fehér 
férfi-ingek lfrt 75 töl feljebb Feketénél.

x Nincs többé hajhullás. Kipróbált, 
legjobb szesz hajhullás ellen az Iziz haj- 
szesz. Két-három heti használat után a leg 
erősebb hajhullás tökéletesen megszűnik. 
Olcsósága miatt mindenki használhatja. Are 
csak egy korona. Kapható használati utasi 
tással Debrecenben Szilcz Ferenc gyógy­
szertárában, Piac-utcán.

x Cukor és gyomorbetegek naponta 
kaphatnak egy aleuronat kenyeret, vagy 
grahnm-kenyeret bérmentve vidékre szállítva. 
Glasner, Budapest.

x Gyengélkedésnél első orvosi tekin­
télyek szerint iegjoboni-k bizonyult a „diro- 
lin Roche“, mely móreg'.elen, Íztelen és a 
szervezetre semmi káros befolyással nem bír. 
Már rövid használat iPán előmozdítja az ét 
vágyat és emeli 0 test erejét, uiry hogy ra 
konvalescens, sápadt leányok s gyermekek 
az étvágy gerjesztése céljából okvetlen hasz­
nálják. A szer minden gyógyszertárban kap­
ható.

i Az Arany Bika kávéházban minden este 
gányzene

Cl-

Szerelem-utca.
Van Debrecenben egy nyúlfarknyi ut­

cácska, amelyiknek kegyetlen hosszú neve 
van, A nevét rom Írjuk ki, majd kiderül, 
miért, de több betű van benne, mint ameny- 
nvi ház az utcában.

Hanem aztán ezek a házak nagyon ta­
karosak ám. Ici-p.ci kerlecske valamennyi 
előtt, fehér jácint, piros muskátli valameny- 
nyinek az ablakában s a cserepek mögött 
minden ablakban fehér-piros orcám me 
nyeoske A manó tudja, hogy került össze 
ennyi szép vsszony, csupa szép asszony egy 
utcában.

Nem is hiába kegyelik ezt az utcát a 
gráciát. Állandóan kerülközik benne két- 
három válópörre való anyag, a manó tudja 
miért. Most az idén is, hogy a márciusi szel 
lök legyezni kezdték a sziveket és főkép 
pen hogy fölszántották .* sarat, három s,lük­
tetés történi egy héten ebből az utcából, 
három világos maradt piros fehér me
nyecskeábrazat koiujI.

Ez az esemény még az utcabelieket is 
főlingerelte, mert a mi sok, az so,. Buy 

I fiatal férj, ahogy ebédre hazafelé ballagván 
; meghalt t a, hogy mi történt z alsó fel»6 
i és átellenes '■? mszédeó :b elkeseredve

v
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nyitott rá az asszonykára, aki szokás sze­
rint az ablaknál sürgölődött :

— Ez mégi» szörnyűség!
Az asszonyka ijedten kapta ki a fejét 

a viráguk közül :
— Mi az édes ?
A férj nagyot fújt:
— Azt hiszem, ebben y orosz utcában 

csak egyetlen egy asszony van, aki nem 
csalja meg az urát.

És mi megy magyarázatképen át akarta 
tlelni a menyecskéi, aki azonban megdöb­
benve lépett há r,j. Kerekre nyílt szemeiben 
a legőszintóbb ámulat tükröződött, mig kát 
xedve kérdő te :

— Ugyan ki lehetne kz ?

Mit beszél a eürgönykaró ?
Gyalogszerrel jött befelé két magyar a 

tanyáról a vásárba. Ahogy a vasúti töltéshez 
írnek, az egyik elmarad és meghúzódik az egyik 
sürgöny karónál. Pipára akart gyújtani a 
jámbor s nem talált egyébb enyhelye*. De 
akármerről fordult, a szél mindig hatalma­
sabb volt s eloltana a nehezen gyuió, korá­
nyén elalvó masinát. Már egész masinatsr- 
tóra valót elgyujtott s éppen az utolsó szál­
lal veszkődött, mikor a cimborája aki már 
a töltés alatt várakozott rá, felkiáltott hozzá:

— Mi a fenét hallgatódzik kend azon 
a bolond karón, János sógor, úgy se érteni 
annak a szavát.

Az utolsó szál gyula is szerencsésen 
elaludt s János sógor ezen való dühében el­
határozta, hogy megjátsza magát.

— Nem érteni ? Ennek a szavát ? Olyan 
világos szava van ennek, mint a kántor ur­
nák, csak fül köll hozzá.

_ y0) _ hüledezett a töltés alatt a 
sógor — mit hallott kend ?

— Mit ám! Ferenc Jóska éppen most 
telegrafirozott Kossuth Ferencnek.

"—No?
— Hogy-mint vagyunk szógám, meg 

vagy-e elégedve ? — azt kérdezte tőle.
— Ejnye, a teremtésit neki 1 Oszt mit

szavalt rá Kossuth ?
— Azt mondta : É mán döfi uram-ki 

rályom !

SZÍN 8 i
MŰSOR

Szerda április 25-én „Faust“ opera. 
Vasquez Molioa ltatia grófnő a óudrpes.i 
operaház művésznőjének első felléptévé..
Bérletszünet. ....... m

Csütörtök,26 án „Francilion szmrruTív 
navnó Halmi Margit harmadik felléptével. (0) 

Péntek, április 27 én : „Troubadour 
opera Vasquez Molina Italia grófnő utolsó 
felléptével. Bérleteimet.

Szombat, ápri'is 28-án : „Bagdadi her 
cegnő“ dráma. Lukács Juliska felléptévé1 (A) 

Vasárnap, április 29 ón : d. u. , Óul 
baba“ operette. Bérletszüneí.

Este: „Pajkos diákok“ operette. A deb 
receni dalárdák versenye. Bérletszünet.

* „A proletár; k.“ T. Halmi Margitét 
rendkivül rokonszenvesen fogadta közönte 
gÜDk mai első föllépte alkalmával Irént ját 
szólta „A proletárok“ ban. A mióta in en 
Budapestre szerződött, rendkívül szépen ha 
ladt. Játéka csupa érzés, csupa biztonság e a 
mellett diskret és nemesen tsys?erü Játu 
kának három legkiválóbb mozzanatában (a 
midőn anyja Zátonyihoz kényszeri.i. a nú 
kor Mosol; «ótó. elbúcsúzó) könyek e fa 
kesztott mindenki!, Űrjével val nagy je 
lene'ben pedig megkapó realitással játszott.

Tapsok és ovációk kisérték játékát egész 
este. Kitűnők voltak Ardai Ida (Camilla) 
Szakács (Bence) és Békés (Mosolygó ) Tér 
nyei (Darvas) sok hévvel játszott. A korét 
szerepekben Szakácsnő (Tulipánná), Sarkadi 
(Benozo) Bérezi Ernő (Jankó) kacagtatták 
meg a közönséget. Szabó Irma (Bankóné) 
eltalálta a szerep cinikus alaphangját. Deési 
(Ti ne ót) túlságossá sok karrikatur vonást 
alkalmazott. Megemlítjük, hogy a zenekar a 
II. felvonás előtt szépen játszott la egy na­
gyobb operai részletet.

* Vasquez grófnő vendég fellépte.
Ritkán nyilvánult meg ilyen nagy mérvek­
ben az érdeklődés a színházi előadások iránt 
mint most. Nem csoda, histen szerdán olyan 
műélvezetben lesz része a közönségnek, a 
mi nem mindennapos. Szerdán lép fel ugya­
nis először Vasquez Molina grófnő a m. kir. 
Dalszínház tagja Gounod hatalmas dalművé­
nek a Faust na s fő női szerepét játs;.a el. 
Második fellépése pénteken lesz a Trouba 
dourban. Mind a két előadás bérletszünet 
bi n lesz.

* Váljunk el A debreceni színház ki­
váló vendége T Halmi Margit asszony foly­
tatja vendeg játékait. A művésznő a szelle­
mes francia vígjáték Cyprien szerepében lép 
fel. Ez a szerep az, a melyben Halmy Mar­
git legszebb diadalainak egyikét aratta úgy 
a fővárosban, mint a vidéken.

* A bérlők figyelmébe. A színházi
igazgatóság értesíti a t. bérlő közönséget, 
hogy Vasquez Molina grófnő vendég fellép­
téi; Faust „B“ bérlet zünstben, Troubadour 
pedig ,,C' bérletszünetben lesz. Úgy erre a 
két előadásra, mint a T. Halmi Margit bsz- 
szony vendégjátékának minden előadására a 
jegyi k mától kezdve válthatók, a Vasquez 
előadásokra a bérlők jegyei az előadás nap 
jának d. e 10 óráig tártnak fenn, mely elő- 
t dósokra 50 százalékos hely áremelés lesz.

Ss»,®

A Sanfranciscoi földrengés.
Sanfvancisco, április 23. A város la­

kosságának felét a vasút, mely ma ismét 
rendesen közlekedik, elszállította. A gőzö­
sök zsúfolásig megteltek hajléktalan mene­
külőkkel, a kik ez ököl környékén fekvő 
városokban oszlanak el. A Sanfranciscoban 
visszamaradt áldozatok számára megfelelő 
tleség és ital van. A hatóságok elrendelték 
a készlet rendszeres elosztását. Katonaság 
menbelyekst állított fel a hajléktalanok szá­
mára és az üres templomokban, elhagyott 
házakban helyezte őket el. Orvos is elég 
számban van jelen úgy, hogy pestis kitőré 
sér61 nem kell tartani. A tűz már lokali­
zálva vau, csak a forró hamu füstölög még. 
Hír szerint 25 négyszögmér föld hever ro­
mokban, Megfigyeiésreméltó, hogy az acél- 
építmények majdn srr. kivétel Iliikül ellen- 
állottak a katasztrófának

Losangelos, április 23 Sanfranoiscói 
menekültek borzasztó képet nyújtanak az 
ottani eseményekről. Egy asszony azt meséli, 
hogy hozzátartozóival együtt az utcán tanyá­
zott a hol biztonságban bitte magát a lángok­
tól, de az egyre terjedő íüzteuger arra kény 
szeri tette őket, hogy tovább meneküljenek. 
Egy helyen katonák és tűzoltók egy ember 
megmentésén fáradtak, a ki a romok közé 
szorult és könyöigött, hogy mentsék meg. A 
szerencsét lenne . csak a feje és a vállai és az 
egyik arja volt szabad. Szabadon maradt 
kanjával hadonászó , segíts égért kiáltozva. Á 
segítségre jövő katonák nem tudtak hozzá­
férni a szerencsétlenhez az égő ház lángjai 
miatt Már csak egyetlen egy katona volt 
hátra. A mikor ez sem állta már a meleget 
és elakart menni, könyürgött neki a szeren­
csien áldoz d, hogy lőj je fejbe.

Eskütétel,
Bécs, április 23. Ö felsége ma 

délelőtt vette ki Várossy dr. kalocsai 
érsek titkos tanácsosi minőségében le­

tett esküjét. Az ünnepies aktusnál 
Goluchowski gróf külügyminiszter és 
Gudenus báró főkamarás interveni­
áltak.

Öngyilkos hivatalfőnök.
Újvidék, április 23. A bécsi bizto­

sitó társaság itteni fiókjának főnöke, 
Szőuyi óriási összeget sikkasztott és 
most, hogy bűnös tettére rájöttek, agyon­
lőtte magát.

Budapesti gabonatőzsde.
(Déli zárlat.)

Budapest, április 23.
Buzakinálai és vétel kedv mérsékelt. 

Lanyha irányzat mellett 14,000 méter mázsa 
kerüli forgalomba 5—10 fillérrel olcsóbb 
árakon. Egyébb gaoonanemek közül tengeri 
5 fillérrel olcsóbb, többi nyugodtabb. Idő 
változó.

Búza áprilisra 16.56-58.
Búza májusra 16.46-48.

„ októberre 16.60 62.
Rozs AoUiisr-t —

„ májusra 13.54-56.
Zab áprilisra 15 88-92.

„ októberre 12 62-64.
Tengeri májusra 13.48—50.

„ júliusra 13.72-74.
Repce augusztusra 27.80—28.

xe*keMt6i-posti

i—a Kérdésére a jó öreg K e m p i s Tamf
válaszolunk Önnek : „ J tokra vagyon, hogy néha oly 
dolgok találtatnak, melyek súlyosak és kedvünk ellen 
esnek: mert ezek embort gyakran eszére hozzák és 
szűrében szállítják, hogy, megismerje számkivotésben 
létét és reménységét világi dolgokban ne helyeztesse. 
Jónkra vagy un azért, hogy néha ellenkezőink támad­
nak, és mi róllunk gonosz Ítéletet tesznek, még mi­
kor jó igyekezetben és cselekedetekben foglalatosok 
vagyunk is. Ezek gyakran segitnek minket az alá­
zatosságra és a hivságos dicsőségtől megoltalmaznak : 
mert leginkább akkor folyamodunk a mi benső bi­
zonyságunkhoz, az élő Istenhez, mikor külsőképpen 
semminek tartatunk az emberektől és ezek előtt hitelt 
nem nyerhetünk. Azért is kellene embernek magát 
teltséggel Istenre támasztani, hogy ne kellene sok 
emberi vigasztalásokat keresgetni. Midőn az Istenes e Ti­
bor sanyargattad«:, vagy kisértetektül ostromoltatok 
vagy gonosz gondolatoktól fojtogattatik, akkor szomor - 
kodik, óhajt, esedezik a rajta megsúlyosodott nyava­
lyákból kiszabaduláséit . . . „ Akkor azt is jól eszébe 
vészi, hogy tökélletes bátorság és telije» békesség e 
világon nem is lehet . . .“

Érdeklődd. Átvesszük cikkének ezt a mondatát . 
„A tegnap Debrecenben elhangzott programmbeszé- 
dek közül leglelkesebb volt a TItaly Kálnáné, — leg­
okosabb a dr. Bakonyi Samué — leggyakorlatiasabb a 
Szabó Kálmáné “ Helyes !

Epizód 484)61.
Irta : Quis.

A Sajó pariján iábort ütött az osztrák 
ármádia . . . Az est leszállt, a táj elszürkült, 
elfeketedett, a sötét tábort csak az őrtüzek 
piros lángja világítja be. A legénység, az 
ut fáradalmaitól elcsigázva, mélyen alszik már. 
A néma csendet csak az éber rök kiáltása 
és a tisztek vig dala töri meg. A tisztek, 
egy hosszú sátorban, gondtalanul vigadnak, 
dalolnak, esznek es isznak nagyokat Az 
asztalfőn egy kövér pocakos tiszt ül, kinek, 
nyaka és Karja egész kön vökéig, arany p ■ 
ezotttánttal van díszítve. Ez a tiszt H rde* 
generális Alattvalói nagyon szeretik, orvéi 
a tiszti mulatságokon, különösen olyanoké , 
a hol bor bőven kínálkozik, mindig szívese 
rés ;t vesz, szóval : igen. vig kedélyű férfi A 
sátorban « zaj hirtelen elnémul, mert H űdéi 
szólásra emelkedik helyén.

V
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_ Egy inditíányom volna a tiszt urak­
hoz — szólt mosolyogta. Mivel egy teljes 
hétig vesztegelünk itt, az uualmat elűzendő 
medvevadászatot rendezünk, akár mindjárt 
hokap is, a tőlünktizenhat kilométernyire eső
erdöbLeÍk83 „Hoch“ kiáltás ezakitá félbe
szavait. , . . „— Ki szándékozik részt venni e vadá­
szatban ? — kórdó körültekintve.

Mintegy huszonnyolcán emelkedtek tel 
helyüktől, jelezvén, hogy a vadászatban 
részt óhajtanak venni.

— Minthogy kellő számban vagyunk — 
szólott elégedetlen körnljártatva szemeit a 
tiszteken - holnap, kora reggel elindulunk. 
Azon tiszt: két, kik nem tartanak velünk, kó 
rém hogy távollétünk alatt, a rendet és 
figyelmet tartsák fenn. Most pedig térjünk 
nyugodni, hogy ujult erővel elindulhassunk. 
Az élelmi szerekről gondoskodom.

A tisztek utolsó pohár boraikat kih->r- 
pintíén, cisz éledtek.

*

Reggelre, úgy látszott, hogy a tisztek 
terve meahiusuit. Az eget türü. sötét olom- 
tzürke felhő bontotta. Az eső lassan lassan 
szitálni kérdett Később már mogyo ónagy- 
sagu jégdarabok hullottak alá.

A tisztek kissé bosszúsan gyűltek össze 
a sátorban. Már mind együtt voltak, midőn 
megérkezett Hardei íb és az ő megszokott 
mosolyával iey szólott az összegyűlt tisz- 
lekhez *

_ Uraim, vadászatunk füstbe ment,
mert amint iátiák, ity szakadó esőben nem 
indulhatunk. Hogy azonban a semmittevés 
unalmát valamiképen elűzzük — kártyáz-

Óriási helyeslésre találtak e derék férfiú 
szavai R -gíön előkerültek a kártyák és a 
lisztek hozzáfogtak az „unalom eluzesehez.

A kártyázás alatt észrevétlenül, gyorsan 
szokott múlni az idő. - A tisztek figyelmét 
anynyira leköti a kártyajáték, hogy észre sem 
vesdk, hogy az ég derülni kezd, a távoli 
hegyek ormain ott csillognak már a nap
megtört , _ kiált fei valaki a
tisztel közül. Hát vakok vagytok? ^ Nem 
látjátok, bogy sül a nap ? Még lehet ám 
valami a vadászatáéi 1

Erre aztftn Hardei, miután meggyőző­
di« arról, bogy az idő tényleg kedvezőre 
változott, a viz a talajba szívódva, a sár 
már jelentéktelenné vált, igy szélt:

Rár az idő már dél felé jár, szeret­
ném ba most plindulnánk. Megjegyzem, 
hogy ha most elindulunk, estére érünk az 
e dóhoz én így nem lesz elegendő mőnk 
a kalm-'S há at kerítenünk, azért íz erdőben 
leszünk kénytelenek meghálál. Ha valakinek 
nem volna ínyére az, hogy most elinduljunk, 
szívesen eiállok szándékom ói

S-mkisem mert azonban Haidel kíván­
ságának ellentmondani. Ezért, miután étkez- 
telt egy szekérre való élelemmel elmdul.ak. 
Három közlegényt is vit'ek magukkal.

Esteledett már, midőn kitűzött céljuk 
hoz értek. Miut tudjuk, úgy tervezték, hogy 
az éjjelt az erdőben töltik el. Egyszerre 
azonban egyik társuk esy kis házikót vett 
észre a táv Iran, mindnyájan aboa az irány­
ban siettek és örüllek, hogy az ejjel feoél 
alatt háih- inak me ír. — Rövid negyed óra 
au-tt el is é-:ek a házhoz. Ez azonban kon­
gott az ürességtől, egy teremtett lelket sem 
tainltak benne. Midőn a tisztek a pincét is 
csupa óvatosságból felkutatták, legnagyobb 
önmükre két houdó bort találtak benne. 
Csakhamar fele p iték szobájuKba, a hol 
ugyancaas hozzáláttak az iváshoz 

3" Hr.del aki a borivásb-ic (de csak _ eb 
ben) utólórhetetlen volt, csáíójából ivott, 
míg a többiek magukkal hozott utipoharak- 
áal fogyasztották a bort. Hardei a bőm.'sá­
la ,a kicsinynek tartotta e poharakat Szor­
galmasa üé-ette egyk csákót a másik után. 
Huba figyt.hnezte.uk tártai jót.karóaa, hogy l 
oaujéü e tiin s itallal mértékletesekben, mert 
sok a jóból is megárt; rájuk sem balig..
Nem lato . nem hallott semmit. Egyedül a 
búr Kásában találta most kedvét.

A tisztek kisebb-nagyobb csoportokban 
négy öt fagy gyű gyertya lángjának világi 
tósánál, kerosztbevetett lábbal nlve a padlón, 
kártyáztak és idogáltak Néhányan közulök 
vidám dalokat énekeltek, majd néha égj" 
szerre mindnyájan beleorditottak borízű 
hai gjukkal az énekbe, úgy, hogy messze 
hangzott az éj csendjében.

N-.msokára a mértéktelen ivás Hardei- 
ban megtette hatását Arca egészen ne^! 
vörösödik, megtört fényű szeme erősen ki­
dagad, érthetetlen szavakat mormol, mejd 
hirtelen foluerrik és kardját kirántva maga 
körül kezd hadonászni.

A tisztek csakhamar ártalmatlanná te­
szik és, hogy további mulatozásukat hasonló­
képpen nug ne zavarja, az udvaron levő 
félszerba viszik. Itt zsákokból hányt ágyra 
fektetik, a hol rövid idő alatt oly mély 
álomba merül, hogy akár ágyú dörgésére
sem ébredne fel. ,

Most már zavartelan folytatták mula­
tozásukat. Kártyázni már nem kártyáztak, 
mert közülök többen eláztak. Jobbra-balra 
dü tek az ittas tisztek. Vad dalok hangja 
rekedtül járja be az éjszakát.

Egyszerre csak a künt álló őr meg 
zörgeti'az ablakot és figyelmezteti a lisz­
teket, hogy az erdő felől gyanús mozgolódás
hallatszik. , . .. .

— Ugyan mit — kiáltja az egyik tiezt
— ne törődjetek vele fiuk. Tán valami mó­
kus zörgetett meg egy ágat, attól ijedt meg 
az a tuKfiikó. Hiszen . . .

Hatalmas dördülós szakitá félbe sza­
vait. A következő pillanatban a közlegények 
a kik künt 6 rí állottak, holtan zuhannak 
a földre. 15«y újabb dördülés, mely az abla­
kokat zúzta be, felrázta a tiszteket tétlen 
cégükből.

Árulás 1 — kiálták és a szögletbe tá 
mártott fegyvereik után ugráltak. Az ajtó­
kat és - Makókat szállották meg, onnan .0 
völdöztek a láthatatlan ellenségre, a mo.y a 
sötétség fedezete mellett, nyugodtan tüzelhe­
tett a halálra rémült tisztekre.

Az éjjeli csete-paté r.em sokáig tartott.
A tisztek rövid hárompercnyi védekezés után 
megadták magukat a magyar honvédeknek, 
kik nem lehettek hasznai többen. Diaiamat^ 
san benvomuhak a szobába és a szepeg'. , 
tiszteket szégyenszemre szíjakkal összeköioz ■ 
ték. Őrizetüket az egyik honvédre bízták.

Most rajtuk volt a mulatozás sora. Még 
elegendő bort találtak a hordókban, neki 
ültek hát és idogálni kezdtek. A már amúgy 
is fáradt honvédeket a bor annyira elálmo- 
sitá, hogy a padlóra heveredve, elalv.d.ak. 
Magát az őrt is, kevéssel utóbb, elnyomta
M Ul Ezalatt Hardei, kiről egészen megfeled­
keztünk - felébredt Eleinte 8zt ^Azonban 
ho»y tulajdonképen hol is van ? Azonban 
visszaemlékezve a tegnap: történtekre lassan- 
lassan érteni kezdte, hogy miképen kerult
ide. Mindjárt sejtette, bizonyosan elázott teg­
nap és azért hozták öt ide a tuztek Huzen 
ilyesmi megtörtént vele már többszorj

Nagynehezen kijut a félszerből és tár­
cái megkeresésére indul Nagy megütközés 
sei tapasztalja, hogy mily mélységes csend 
uralkodik a házban. Az első 
bitizi, hogy őt a tisztek cserbenhagyták.

Azonban az ablakokon átsziirődő halvány 
világosság eloszlatja e gyanúját. Odalopdd- 
zik az egyik ablak elé és meghökkenve látja 
a szobában nyugodtan horkoló honvédeket. 
A másik szobában megpillantja a liszteké,, 
kik m>gy erőfeszítéssel iparkodnak a gúzsból 
kijutni. Rögtön tisztában volt a helyzettel.

Lábujjhegyen besompolyog a szobába, 
bajtársai kötelékeit fe’nyesegeti késével és 
amilyen nesztelenül jött, oly nesztelenül tá 
vozifc — társaival.

És a gyáva osztrák tisztek mily köny- 
nyen bosszút állhatták volna védtelen bán 
talmazóinkon ! Nem tették, mert örömükben 
megfeledkeztek róla. Annyira örültek nyo­
morult életűn megmentésén. Rohantak ész 
nélkül ők, kik többségben voltak.

19b 6. április 24.

Város[ Szinfiáz1
Bérlet 167. szám (B)

Kedd, 1906. övi április hó 24 ón 
T. Halmi Margit felléptével •

Váljunk: el.
Vígjáték 3 felvonásban. írták : Sordou Viktor 
és M/.jac Emil. Fordította : Fáj J. Béla. — 

Rendező : Szakács Andor.
SZEMÉLYEK:

Das Prunnelles, gazdag
birtokos — — — — Szakács Andor

Cyprienne, neje — — T. Halmi Margit
Ademár, erdőmester — Bírczy Ernő. 
Clavignac, Des Prunneles

bará-ja — — — — Deósi Alfred 
Bafordin, volt adófelügyelő Vadász Lajos. 
B’ionené, fiatal özvegy — Ardai Ida. 
Valfontainené — — — Körösmezey M.
Lusignan kisasszony, vén-

leány _ — — — Sz. Gárdonyi I.
Valentin, komornyik — Szabó Gyula.

Holnap, szerdán, április hó Jó én.
Vasqez Molina-Italia grófné a m. k 
operahá zmüvésznőjének első felléptével:
ffAU» 'K

I )pera.

László Zsigmond
állatorvosi
rendelő irodája

Deák Ferenc s-u 14 sz. I. em.
Elfogad: lépfene, sercegő üszők, 

sertés-orbánc elleni oltásokat.

?X-'

3

legkitűnőbb mázoló az er puha padló számára.
Kei'-féle viasz-kenőcs keménypadló számára.
Keil-féle „Glasur“ ténymáz 90 fill.
Keil-féle arany-lény máz képkereteknek 4' till.
Keil-féle szalmakalap festék minden szituén.

Mindenkor kaphatók :

Borsos Kate cégnél OEBHcCZE".
____ - - unMKJ'RKMWBiJivavM»'11



1906. április 24 7SZAB A D B 3. 0

d»

S

Ne vásároljon midig senki sem 1
kinek elegáns

mell é áerékfnzöre
van szüksége, inig az

Srdős JCáimánné
által készített modern

mell és derékf űző
mintákat mejfnemtekinti, melyeket íeg- 
nagyebh szakértelemmel is legújabb fa­

zonra készít mér;ék után bárkinek. 
Kívánatra mérték felvétet lakáson is 

eszközöl.

Tisztelettel

Erdős Jválmánrré
Debrece n, Piacz-utcza. 52

ht es tisztítást oiosó áron elfogad.
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Legdivatosabb
női, úri és gyermek

keztyük,

Glace és mosható 

szarvaskőiből, 

valamint selyem és 

csipke szövetekből 

Harisnya kötőit 

nadrág tartók nagy 

választékban.

OiBKtfK&STÜ2Wáíi
11 pár keztyü
11 i s z t i t á s vagy 

mosás

120 fillér

4Slrfi1 <’ 1i *• *Min

íuj/ld! í dácsáiul
MHMreKÄaL

(NEUSTEIN-féle ERZSEBET-I abdacsok.)
tpirulák hasonló készítményeknél mindenttanlr 

metbon feljebb oecsülendők; mentek minden ekiá 
as anyagtól, az alt esti szervek bajainál legjobb 

eredmény nyel használtatván, gyöngéden hashaj 
tők, vértisztitók; egy gyógyszer som jobb s mel­

lette oly ártalmadat, mint e pilulák.

3 m ékszorulás
legtöbb betegségek forrása ellen. Ozukrozott kül­
sejük végett még gyermekek is szívesen veszik
rgy 15 darabottartalmazó d'boz 30 fillér, egy tekercs 
mely utiozt. tehát 120 pilulát tartalmaz, csak 2 
kor. 45 fin. A pénz elöleges beküldése m"llett egy 

tekercs bementve száliiltatik.

|f*p

'mW'*'
Itv. ‘

8l-V;'

í Utánzásoktól különösen 
• óvakodjunk. Kérjük ha­

tározottat Neustem Fülüp hashajtó-lab­
dacsait. Valódi csak. ha minden do­
boz törvényileg bejegyzett védje­
gyünkkel ] áros-fekete nyomtatásban 
„Szent Lipót” és „Menetein Fülöp 
gyógyszerész“ aláírással van ellátva. 
A kcreskedclm törvényszékileg vé­
dett csomagjaink aláírásunkkal van­

nak ellátva.

Neustein Fülö|z „Szent Lipót hoz
címzett gyógyszertára Bocs, I., 1‘lankeng 
6. Kapható: Debrecen: Balázs Ödön. 
Füleki Pál, Mihalovics J., Muraközy L., 
Dr. Rothschnek, Tót B. gyógyszerész 
uraknál.

JCirdetések FELVÉTETNEK E LAP KIADÓHIVATALÁ­
BAN, Osapó-uica 16 saám. — Telefon szám 276.

TOROK a SZERENCSE
IFíülnlilfllllhailsafliSm 455 a SZOI'oncse, mely bankházunknak kedvez. Rö- 
■ vid idő alatt 25 millió koronánál több nyere­
ményt fizettünk ki nagyrabeceült vevőinknek; ezek között a két legnagyobb 
nyereményt, és pedig:

kétszer a nagy jutalmat a 60Ü%000 koronás főnyereményt,

a legnagyobb -jt (30,000 koronás főnyereményt

továbbá 5 á 100.000, 3 á 90.000, 2 á 80.000, 3 á. 70.000, 
3 á 60.000, több 50.000, 40.000, 30.0DO, 23.000, 20.000,’
15,000 és ezeken kívül számtalan 10.000, 5.000, 3.000, 2.000, 1.000 
500 koronás és egyéb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesély- 
dusabb osztálysorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy sze­
rencsesorsjegyet.

A most kezdődő 18-ik magyar oszíálysorsjátékban
ISBSíOOO sorsjegyre iemét S^.SOO pénznyeremény jut

és összesen 18 mi.Sió 457.900 konosna hatalmas összeget sorsolnak ki.

jResdslje meg
iliíiO *>S28P

q rjovTA yn nil A'fi' ?0^ P®nz 3Z®PP® varázsolja az életet 1 Talán meglepi a 
Cl 11 ti k V íllcliüll íerl a. feleseget vagy az asszony az urát a neve mel-

___ Irtt álló sorsjegy megvetele áltál egy fönyereménv-
, . r nyel. A véletlen nagy szerepet játszik az eletben és

PQ0v7!ÍF1AT I könnyen meglehet, hogy éppen egy szerencsés véletlen 
V U U kJ £1 Ui Ili V l I folytan a neve melletti számot eltalálta, melyre egy 

.™— _____ _ ___ _— — nagy nyeremény jut. ......

Adám. Adél Afloiár, Ágnes Adói!, Ágota 
.'r-.osloa. Amália 
Áadár, Ama 
Albert, Auatoüa 
AI riú. Apollonia

uo5. Aranka 
Arbrss, fi aria 
Aiurás. Blanka 
An:al, Borbila 
Arr.nl 1, Bcriska 
Árpád, Balti 
Arihur. Bella A Tél, Drijiita 
AUúa. Cec.Ua 
fiaiáza, Cornelia 
Bálint, Bóra 
Barnabás, Dorottya 
Béla, Cecília 
Benedek. Euíemia 
barnát, Emma 
I. Imiéi, Brnesztin 
havid, Éva 
Deaes, Evelin O

4Í1Í0 
<>314 
9007 

imu2 
2(U45 
21(11!) 
213 lő 
21285 
28881 
31352 
36451 
37424 
3.8169 
417114 
41939 
Sí 300

»0005
101404
106999
123505
123509
128618
123517

5637

Dezső, Erzsébet «411 Iván, Jolán 12305
Ede, Eszier 9868 Jakab. lózsa 20284
Elek, Etel ** 19821 János. Judith 20983
Elemér. Flóra 20580 Jenó. Juliska 24203
Enal. Franciska 22032 József, Karóim 24205
Endre, Frida 24252 Kálmán, Katinka 28874
Ernő. Genovéva 24383 Karoly, Katalin 29834
Ferenc. Gertrud 29633 Kernét Klara 35318
........., es.lMr.slia
FclÖp, Gizella 
fiikor, Hedvig 
Gáspár, Heléna 
Gergely, ieit 41795 
Géza, Hermina 51398 
Gusztáv, Hilda 
György, Ibr.yka 
Gye la, lauska 
Henrik, ílona 
Hermau,;, íima 
Hugó, Ilka 
Ignác, íren 
Illés, Irma,
Imre, Izabella 
István, lanka 
Izidor, Johanna

34933
33779
38118
38173

8 H02 
84780 
89249 

101914 
123501 
123506 
12354(5 
123510 
128511 

3512 
8602

Eristül. KJoiild 36825 
Lajos. Kornélia 38138 
László, Krisztina 38226 
Loo. Kunigunda 41919 
Lipót, Laura 64204
Lőrinc, Lenke 
Piano, Lennia

ti ha

8473S
86014
91370

101939
Marha:
Karton, Lina 
Mátyás, Ludmilla 123502 
Mihály, Lujza 123507 
Siklós, Slag lolna 123519 
Síim, Malvin 123514 
Sör, Hanii 123515 
Káodor, Kúria j 5483 
Orbán, Karina 8826 
Oszkár, Katiid 13314

—
Olló. Melánia «0441
Odón, Narczisz 20989
Pál. Heszii 24233
Péter. Olga 24277
Pista, Paula 2887«
Bichard, Pelagie 32715
Róbert, Pstronsía 85610
Rudolf, Piroska 37 !: 1
Salamon, Regina 88104
Samu. Rózsika 38238
Sa,1 ,'ij 1, l.ozöiia 
Simon, Sári 
Tamás, Saraíta 
Tibor. Eier na 
Titoeiár. Theodaria

reras

41921
83891
84709
8(3149
927.":

123503
12350410Tóbiás. Terns

V’d'idvíi VaHri?
Viktor, Ver.r.úka 12351« 
Viirnos. Viktória 1>:3520 
Vince, Vilma 123518
Zoitáa, Zsófia 12.1521 
Zsigiiiiaj, Zsuzsanna 123522

•

«j»».
‘9

I?; koroisa;Leói]agfyobi) nye- 
renyéivy esetleg:
továbbá 1 jutalom 600,000 1 nyeremény 400.000, 1 á 200 000,2 á 100.000
2 á 90 000, 2 á 80 000, 2 á 70 000, 2 á 60.000 1 á 50.000, 3 á 40.000
3 á 30.000, 6 á 25.000, 9 á 20,000, 13 á 15.000, 44 a 10,000 korona és 
még sok egyéb nyeremény.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:
‘Is eredeti sorsjegy írt. —.75, ragy 1150; eredeti sorsjegy frt 1.50 ía9! 3 korona.

3. „6.)! »j I» I tt »Iv" I 1 )i II 1« 6, ~ ,, 12 ,,
A sorsjegyeket Utánvéttel vagy az Összeg előzetes beküldése ellenében küld1'ük. Hivatalos 
tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyre kérünk azonnal, de legkésőbb

€^. ä1 JLMm Mm 4*
hozzánk bizalommal beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyoi san elfogynak

fi

!

il

Ké ^
te

ff IS# ^
fe- (H 1M KM 4'ri:-km mi»gV > --Í; 7;

leSSnSi* bankháza, BÜD1PEST2N. ÄL,
Maránk legnagyobb osztálysorsjáték-?iziele.

Főárudánk osstálysorsj áték-üzletei:

Központ: Teréz-körut 4S>. I. fiók : Váci-körűt 4 a. II. fiók: M
Muzeum-körút 21 a. B

-4 2 I
láva-. • ... iViíi MA.».-*»*!. .H,*.v*8rA: ■■ .• ..wá».«. ..j-VifeVr - " ,:<K' Jniäßüfc
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Itt a taVaSz!
• Megérkeztek a legdi- •

1 iaíosafcb be - és feni- §
$ földi szövetek, á ki é
# olcsón akar rnházkod- g 
? ni és pénzt akar meg- ®
$ takarítani, az menjen é
IBanöBtellUsFiaS
S posztó nagykereskedőhöz. L*
^ Tavalyról kimaradt téli és tavaszi divat ^

>>' szövet partlnbaa, w

-vífl : TvV
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Tavasai
, ^ ^ tv.«<r/wM«itru kV *rmYrvWMr nt*wa»i>x»HUMra«

I Építkezéshez : vasgerendák, ^orczelUn
to9ES£*Ql8 I ég va8kAiyhik, konyhák. Építkezési vasalások.

I Méhészeti czikkek és sze számok, winden 
I iparághoz, fürdő kádak, jégszekrények, vas-

; WSHe#

Csak

Seile és Kary
á’v«S Klí jí-;v

*3M^aaBBBBBa$SEi$ä|
■: "SEafflSR! y-
BüddsäsSisäS!

9»•• • -v'FHst'rr
'/'vé J

‘-_v.v >.i.V’.iő*».-**.'.iá*
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.< dft&S&l jf

É bútorok, gyermek-kocsik, kertészeti felszere- [ 
í! /esek. kerti padok és bútorok, Minimax tűzoltó i, 
i készülék, Önműködő ajtózárok, kerítésnek 
I való tüskés sodrony és sodrony fonat.

Tóth Gyula
vasnagykereskedő, Debrecen, 20 és 27.

1906. április 24.
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Ä™világ legjobb cséplőkészletei, “tg?*- 

■y Teljes jótállás kitűnő cséplégért. IPU

Hatósági enoiMv nélkül szdnnfedslefes hátak közül is használhatók.

112 díjjal Kitüntetett • •

A világ legegyszerűbb és 
legtökéletesesebb motor-

cséplőkészleteit,
valamint a legtökéletesebb benzin»,
petrolin», ássányalaj-mota- 
rókát ajánlja teljes jótállás mellett 
legjutányosabb árban 3—5 évi ?

részletfizetésre: í|

legjobb

iisztiíó-szerét
vásároljuk mind m íinom lábeiire.
Sárga és Fekete»

Kiváltképen ajánlatos,
Boxcalf. Oskaria, Chevroaux és Lakk-lábbelik e. I

Béc- , XIII. I.
8 ma jm. üt«-... óm;. d&.. <$» .Jháted&tffcdfe •

iGőz művelés?

_ _ _ ? motortelepe Budapest, VI., Hagymezö-utcza 37 39.
I! Csak ezen telepen szerezhetők be i világhírű, szabad szemmel Iá-ha;o befecskendező 
I j készülékkel e,Wo« ga^sági é„ „.,1 =e.-kra

*í benzin-, petrolin-, ás vitnyoiaj-moíoroK
1 ........ . ■. \.ír, .„,.y. • ,tv «w\vr-*o«r*wmv ovne saawwcwHr' <• . . r

Nagy munkateljesitsós. * Olcsó árak. * Legoseuu-y«Db napi költség.
^Áki elismert kitűnő szerkezetű olcsó motort akar Tenni, forduljon bizalommal ezen szakértő ceyliez.

Tessék a pontos 
Cilimre ügyelni!

Källay F. és Tsa, Budapest, Nagr-mező-n. 37—39.y ... / 1  yL  —. t-,rly,‘í 1 rí oTí Lr
Ari<rjegyzék ingyen és bérmentve küldetik.

kk m e £ 5«nail

•KW.-.'.’íWV.J'i. •

I Nagyobb területek szántását ^>, |
5 gőzekével hajlandók vagyunk 
, % bl I

„í elvállalni. % s
<5 , tm*

,| Érdeklődők szíveskedjenek ^
«^ alanti cimtinkhöz fordulni.
« W

láVuvl

;

Debrecen, Széchénx i-utca 1 se.
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IS A közelgő tavaszi évad alkalmából van szerencsém a nagyérdemű közönség ■
m szives figyelmét felhívni a 20 év óta legmegbízhatóbbnak bizonyult mindennemű S;,| 
” konyhakerti, virág-, valamint fümagvaimra.
El ‘ Úgyszintén állandó nagy választékom tartok frissen levágott mindenfaj elő- 
r.y virágból, melyek egyes szálakban, vagy megrendelésre készítek ezekből menyaszonyi 22
V mell és minden alkalmi csokrokat, valantm sirkoszorukaü g|
® Saját termésű nyíló virágok és dísznövényeimet a legszebb kivi-elben
^ ajánlhatom mélyen tisztelt vevőimnek melyek úgy a Kossuth-utcái üzletemben 
^ mint a Ferenc József úti kertészeti telepemen, óriási választékban áll tnak ren- p
S delkcz'-sre a lehető legolcsóbb árak mellett.
m Megrendelések vidékre is a legngayobb pontosággal, legszebb kivitelben
® a kívánt időre szállíttatunk. _

Részletes képes árjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentve küldök. ■
r-a* Tömeges megrendelést kér ^

kiváló tisztelettel
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